



04.10.2024

S-a semnat contractul IF-CL-02 – Extinderea și reabilitarea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare în aglomerările Afumați și Găneasa

Astăzi, 4 octombrie 2024, S.C Apă - Canal Ilfov S.A a semnat cu Asocieria Unitip Global (Lider) – Tancrad (Asociat) contractul de execuție lucrări "IF-CL-02 - Extinderea și reabilitarea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare în aglomerările Afumați și Găneasa", componentă a "Proiectului de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumați și Găneasa", cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Dezvoltare Durabilă 2021-2027.

Contractul cu o valoare totală de **83.247.317,35 lei (fără TVA)** și o durată de implementare de 18 luni, vizează lucrări esențiale distribuite în **UAT Găneasa** (cu localitățile Cozieni, Găneasa, Moara Domnească) și în **UAT Afumați** cu localitatea Afumați, fiecare având ca obiectiv îmbunătățirea infrastructurii existente.

Lucrările de investiții vor fi realizate în **sistemul de canalizare** prin extinderea și reabilitarea rețelelor de canalizare menajeră, instalarea stațiilor de pompare pentru apă uzată menajeră și montarea conductelor de refulare a apei uzate și în **sistemul de alimentare cu apă** prin extinderea rețelei de distribuție a apei potabile și instalarea conductelor necesare pentru transportul acesteia.

Această investiție reprezintă o oportunitate semnificativă pentru locuitorii din aglomerările Găneasa și Afumați, având scopul de a asigura accesul la servicii de apă și canalizare de sigure și de calitate. Prin aceste lucrări, ne propunem nu doar să îmbunătățim condițiile de trai, dar și să contribuim la dezvoltarea unei comunități mai sănătoase și mai sustenabile.

Proiectul va aduce beneficii pe termen lung, contribuind la creșterea standardelor de igienă și sănătate publică, și va fi realizat cu respectarea tuturor normelor de mediu și siguranță. Colaborarea strânsă între autoritățile locale, beneficiari și executanți va fi esențială pentru succesul acestui demers.

Prin realizarea acestor obiective, proiectul va avea un impact pozitiv semnificativ asupra comunităților locale, contribuind la îmbunătățirea infrastructurii de bază și la protejarea mediului, în conformitate cu obiectivele strategice stabilite în Planul de Dezvoltare Durabilă al județului.

Programul de Dezvoltare Durabilă 2021-2027 sprijină inițiativele menite să contribuie la dezvoltarea durabilă a României, în conformitate cu obiectivele strategice ale Uniunii Europene.

Pentru mai multe informații despre proiect: S.C Apă - Canal Ilfov S.A., B-dul Dimitrie Pompeiu, nr. 9-9A, clădirea IRIDE 10, sector 2, București, Tel:0374.205.200, E-mail: contact@acilfov.ro